
Uz  Ričinu  i  okolo
Što nam to Dunja predstavlja na ovoj izložbi?

- Ona je nastavak cjelokupnog mog dosadašnjeg rada, nadovezuje se na prethodnu izložbu na kojoj su bile 
keramičke fontane, grafike, instalacije.
Inspirira me moj grad kojeg volim i želim da bude još ljepši, uređeniji,  da postane idealan grad iz moje mašte. 
Dakako i njegovi ljudi, a posebno oni koji su na mene utjecali i time me zadužili... sačuvala sam predmete koje su 
mi darovali (stare i napukle šalice, pijatiće, beštek...), udahnula im novi život, nadogradila ih i oblikovala... sada su 
trajni podsjetnik na drage mi ljude. 

Što najsnažnije pokreće tvoju umjetničku ruku da oblikuje, riše, gradi, slaže?

- Prirodnine – priroda je okosnica mog umjetničkog promišljanja.

Ričina (Rječina) je trajna inspiracija, ona je za mene simbol vode i grada po čemu je Rijeka dobila ime.

Zamišljam šetnicu uz Ričinu bez najlon-vrećica po vrbama i želim ju oplemeniti svijetom iz mašte. Moj osobni 
bestiarij koji tu obitava prepun je živosti. Tu su vodočuvari, sirene i vilenjaci, zlatne ribice i vodozemci, tići, zmaji, 
pišalići... i kupači, praščići, mačići, mišiši, psići, plutajući i lebdeći eko-ljubimci. Moje beštije uz šetnicu iz sna imaju 
svoje kućice, mala skrovišta – keramičke, drvene, oslikane i vesele. Imaju i brodiće na jezeru Valići po kojem 
plove... I svi oni žive skladno, u simbiozi, uobičajenim dnevnim i noćnim ritmom.

„Od kruga do kruga“ do kuda? Što znače uskovitlani vrtlozi? Koju poruku odašilju kružne forme?

- One su bezvremene, savršene i zauvijek. To je nebo i sunce i oblaci, zemlja i izvor, suton i alba koja uvijek dolazi 
i... zima... To su krošnje i livade na Grobniku, prepune cvjetića u rano proljeće, a tihe i sjetne kad zapadne snijeg.    
I zeleni umejki uz Ričinu. Kad zažubore svježi vrutci, zavrti se vir u hitroj tekućici,... probudi se zemlja i nebo... 
uskovitla se sve u prirodi – klija, buja, zuji, cvrkuće... klikće život na sav glas. Vesele se i ribice i ptičice i sve što 
hoda, puže, trči, gmiže... i šetači, zaljubljenici i namjernici. Sve je okupano radošću življenja, jer život i jest najveći 
dar.
I još puno toga imam za reći s mojim beštijama, starim predmetima, i nekim novim formama, u okružju 
neponovljive i uvijek fascinantne – Prirode. Nekom drugom zgodom, na sljedećoj izložbi.  

Prema razgovoru s umjetnicom Dunjom Demartini napisala Mirjana Kos.
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Izložba je realizirana sredstvima: Odjela gradske uprave za kulturu Grada Rijeke,

Ministarstva kulture Republike Hrvatske  i  Županije primorsko-goranske


